

ОТЗЫВ

зарубежного научного консультанта, кандидата педагогических наук
Якуниной Татьяны Вячеславовны
на диссертационную работу Сеитовой Гаухар Аманжоловны
на тему «Научно-методические основы формирования иноязычной
профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку
у студентов технических специальностей»,
представленной на соискание степени доктора философии (PhD) по
специальности 6D01100 –Иностранный язык: два иностранных языка

Диссертационная работа «Научно-методические основы формирования иноязычной профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку у студентов технических специальностей» посвящена одной из актуальных тем современного иноязычного образования – иноязычной подготовке по китайскому языку технических кадров, будущих инженеров.

Тема диссертационного исследования, выбранная Сеитовой Г. А., актуальна в силу следующих обстоятельств. В настоящий период одна из важных задач современного иноязычного образования – формирования развития профессиональных иноязычных компетенции студентов неязыковых специальностей, обеспечивающих студентам коммуникативные умения в сфере профессиональной деятельности, способствующих дальнейшему саморазвитию по выбранному направлению.

В процессе исследования Сеитовой Г. А. разработана модель формирования иноязычной профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку у студентов технических специальностей, раскрывающая особенности овладения профессиональными навыками при обучении китайскому языку. В целях формирования профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку соискателем была разработана концепция иноязычной профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку у студентов технических специальностей, представленная во втором разделе диссертационного исследования. Данная концепция включает ключевые компоненты: целевой, концептуальный, предметно-содержательный, процессуальный, оценочный и результативный. Авторская концепция является структурированным организованным комплексом, целью которого является формирование иноязычной профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку.

Соискатель проанализировал большой объем специализированной, научной литературы по исследуемой теме казахстанских, российских и зарубежных ученых.

Касательно оценки законченности и полноты проведенного исследования, достоверности полученных результатов, соотнесения полученных результатов с поставленной целью и заданными задачами исследования можно подчеркнуть, что, применив комплексный подход к исследованию выбранного направления, соискатель решил все задачи, сформулировал четкие и однозначные выводы по ключевым вопросам. Основные выводы и положения диссертационной работы Сеитовой Г. А. согласуются с современной образовательной парадигмой по подготовке технических кадров.

Автор диссертационной работы «Научно-методические основы формирования иноязычной профессионально-ориентированной компетенции по китайскому языку у студентов технических специальностей» Сеитова Г. А. правила себя как способный молодой ученый, владеющий разнообразными методами исследования, обладающий аналитическими способностями, владеющий умениями выделить общее и частное в предмете исследования, сформулировать и обосновать свою позицию, представить конструктивную критику противоположных научных взглядов. Сформулированные в диссертационной работе выводы достаточно обоснованы и не противоречат друг другу, могут быть использованы в практической деятельности.

Структура диссертационной работы и последовательность подачи материала подтверждает тот факт, что соискателем были избраны и применены правильные методологические подходы, делающими работу весьма цельным и системным научным исследованием.

Диссертационная работа соответствует всем предъявляемым требованиям по структурированию материала и содержательному направлению.

Диссертационная работа соответствует всем требованиям по написанию научных диссертаций и может быть рекомендована к защите на заседании Диссертационного совета.

Якунина Татьяна Вячеславовна

Должность: Заведующая кафедрой китайской филологии Института востоковедения РГПУ им. А.И. Герцена

Степень: Кандидат педагогических наук

Электронный адрес: paulka@mail.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись *Якунина Т.В.*

удостоверяю «13» 12

Отдел кадров управления по работе с кадрами и организационно-контрольному обеспечению

